EX. 12 Balled e
Ooncherdia Sy ok AR,

Qz L\ ‘;n jd_ «@5\ RO CAOON N
" a9 .0
210 dra [ 00 = 2e

$¥Q\LB\Q NS N él,\a,\ k.z & Cﬁ&w&éh J‘;‘__
‘Qu\% QJL'> ~:¢¢0c¢~\«w> L@'\\:(,U\,\’ (:zou QQ()a/kai\\'f lz)

Ra./:QQ-Z deo ?_A«Q Ei = Q.Q‘{L = Eg-eaiz ‘]
Malle de duoile B, — & i 2, ¢ g =0 r2)
Lt des Mmoeids : i,( 4’{?2 ’C‘S = 0O (3)

De (4): uy = 5 -H o+ BLog,




; Ez QZ % p 14
Jy = =2 _ 22 N. 3= 491334 .
aF Sz AT 6 4
Mw Ll boallese &g&«m%ee Ny

J\MOAQ’.Q):X,—O. pa e ,v\«oéxéQo_ de TQ&E,\-LMM .

C,Q'%}(ﬁf\(&@v\,\‘ JQ L O fa pUisSan e Lege€

Lo bource Heo &—Q.»c‘a\@s.. _a,sl\‘ %

.PCL~
ik > (1( oMV - %Cﬁ\m&&&fmx B
= £,3 W >0

LOL, \9 aVrei e I OL\aLgC < ufg\ I [ ( EASENA S )
de I dmé&& vemank doe  Pa A\oai\-&u(e cl/\ou g:e .

By
el

——

C@m\mp, = e& C\\mwc} ~el o,

e

BYY-N Ac¢ow@9«\—( Re>  coomn~e PSS 2@‘\-‘2'7&

Soal S &D\.Q,;. @ TP - H WO fl,o’,c.k‘_p&—w &
Ca = L(&ML MCisee.

Sﬁurwe ot PASS Rn g

3)94 , emie T E, Aq = Qoo W

poss ®

by (3% = 4762 W,

La ?\NS&C&MC.Q COHMD O &

Qe Ao aromnn eB% SDQ i
5 =

o .QS\' Ju\NQX S 2

o~ A -

ar T (V\/Lo&—e).“ dQl\QAMC(*,e
e O P N
P £, .

EONMIBO Y Mg €

] dmain oo F




